

## 易事特受邀参加第三届优势民企参与舰船装备配套科研生产项目推介会



9月13日，第三届优势民企参与舰船装备配套科研生产产品技术项目推介会在北京顺利落下帷幕。三级军工保密资格单位、全球能源互联网系统解决方案优秀上市公司——易事特作为优秀民企代表受邀参加了本次大会。

本次会议由中国船舶信息中心主办，北京军民融合信息咨询中心承办，旨在推广军民融合的深入发展，为广大民营企业提供一个和军工企业交流、切磋的平台，同时也为打算参与军民融合领域发展的企业提供一个了解军民融合的窗口。来自总装备部、总参谋部、总后勤部、中船重工集团、二炮装备订购部、海军装备研究院、总装车船局、海军装备部、海事局、中国船舶工业行业协会、渔政局等部门及易事特等优秀民企代表共计100余人参加了会议。

在为期两天的会议中，与会的军地专家们围绕着“2015-2020年中国舰船行业发展趋势与前景”、“十三五武器装备发展对高新技术及配套产品的需求方向”、“军需用品行业市场规模及增长趋势”、“深蓝战略推动海军装备升级为舰船配套企业带来的新机遇”等方面进行了精彩的主题演讲，并就海军装备订购、舰船技术服务等热点话题进行交流。专家们一致表示，将为参会企业进入我国军工配套领域提供咨询及市场拓展等服务，并鼓励优秀民企积极参与武器装备配套科研生产，切实推进军需保障社会化，实现军民融合深度发展。

“面对前景广阔的军队物资采购市场，我们将充分利用并积极扩大公司领先业界的创新研发优势和营销服务优势，不断为我国海军装备升级提供航天品质的电能质量系统解决方案，用实际行动助力我国舰船装备发展、服务国家海洋战略！”出席会议的易事特军品营销总监王庆介绍说，易事特凭借行业内首个博士后科研工作站和院士专家企业工作站等六大科研平台以及院士领衔的科研团队，多年来持续致力于军用装备电源系统产品的研发、产业化和服务工作，航天品质的电源产品先后服务全国各地军方机构。

此次受邀参会，不仅是行业市场对易事特多年来励精图治、精益求精的认可，更是国家产业政策积极推动下对易事特的信心加持。通过这次会议，加强了我司对军队物资采购市场的了解，有效建立了与军方物需资源的平台对接，为易事特进入军用物资采购奠定了坚实的基础。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/83074.html>